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ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

 

ΓΕΝΙΚΑ 

Οι Όροι και Προϋποθέσεις Συναλλαγών διέπουν τις συναλλαγές της ετερόρρυθμης 

εταιρείας με την επωνυμία «Μαρίνος Πατρίκιος και Σία Ε.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «MP 

ILLUMINATION», με έδρα στον Πειραιά Αττικής, επί της οδού Χατζηκυριακού αρ. 8, Τ.Κ. : 

18537, και εγκαταστάσεις/εργοστάσιο στο Χαϊδάρι – Σκαραμαγκά, επί των οδών Πενταγίων 

& Τρίτωνος, Τ.Κ. : 12462, και ΑΦΜ : 093171663, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-

mail): info@mpillumination.com (καλούμενης εφεξής, για λόγους συντομίας, «της 

Εταιρείας») με τους υποψήφιους και ενεργούς πελάτες της, στα πλαίσια ασκήσεως της 

κατασκευαστικής και εμπορικής δραστηριότητας.  

 

 Ειδικότερα, οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις Συναλλαγών εφαρμόζονται σε όλων των 

ειδών τις επικοινωνίες και τις συναλλαγές (ενδεικτικά κι όχι περιοριστικά : οικονομικές 

προσφορές κλπ.) της Εταιρείας τόσο με τους υποψήφιους πελάτες όσο και με τους ενεργούς 

αυτής, με οποιονδήποτε τρόπο αυτές (οι επικοινωνίες κι οι συναλλαγές) λαμβάνουν χώρα 

(ενδεικτικά και όχι περιοριστικά : μέσω τηλεφώνου, fax, e-mail κλπ.). 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

Όλες οι οικονομικές προσφορές που η Εταιρεία απευθύνει σε υποψήφιους κι ενεργούς 

πελάτες αυτής είναι έγγραφες και ισχύουν για περιορισμένο χρονικό διάστημα, ως 

αναγράφεται συγκεκριμένα σε εκάστη οικονομική προσφορά, ουδεμία δε δεσμευτικότητα 

παράγουν για την Εταιρεία όπως προχωρήσει σε κατάρτιση σχετικής σύμβασης με τον 

πελάτη άνευ σχετικής ανεπιφύλακτης αποδοχής του συνόλου των όρων εκάστης οικονομικής 

προσφοράς από τον πελάτη και σχετικής ενημέρωσης της Εταιρείας περί της ανωτέρω 

σχετικής ανεπιφύλακτης αποδοχής εντός του ρητώς τασσόμενου σε αυτήν συγκεκριμένου 

χρονικού διαστήματος.  

 

mailto:info@mpillumination.com
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Έκαστη έγγραφη οικονομική προσφορά που απευθύνει η Εταιρεία στους υποψήφιους και 

ενεργούς πελάτες της περιλαμβάνει α) τα προϊόντα της Εταιρείας διά τα οποία έχει 

εκδηλωθεί ενδιαφέρον, β) τα τεχνικά στοιχεία και χαρακτηριστικά των ανωτέρω προϊόντων 

της Εταιρείας, γ) τις τιμές των προϊόντων της Εταιρείας, καθώς επίσης και πληροφορίες 

σχετικά με τη διαδικασία υποβολής σχετικής παραγγελίας, όπως π.χ. (ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά) χρόνο ολοκλήρωσης της παραγγελίας.  

 

Τα αναφερόμενα σε μία έγγραφη οικονομική προσφορά τεχνικά στοιχεία και χαρακτηριστικά 

των προϊόντων, δηλαδή (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά) το μέγεθος των προϊόντων, οι 

διαστάσεις των προϊόντων, το βάρος των προϊόντων, οι τεχνικές λεπτομέρειες των 

προϊόντων, οι απεικονίσεις των προϊόντων, τα σχέδια των προϊόντων κλπ. είναι ενδεικτικά 

και όχι δεσμευτικά για την Εταιρεία. 

 

Οι τιμές των προϊόντων της Εταιρείας, ως αυτές αναγράφονται στην έγγραφη οικονομική 

προσφορά που η Εταιρεία απευθύνει στους πελάτες της, καθορίζονται βάσει των εκάστοτε 

ισχυουσών τιμών αγοράς, λαμβανομένων υπόψη και των τιμών που καθορίζονται για την 

Εταιρεία από τους προμηθευτές της για την αγορά των ανωτέρω προϊόντων, και δύνανται να 

μεταβάλλονται σε περιπτώσεις μη προβλέψιμων παραγόντων και περιστατικών ανωτέρας 

βίας, όπως π.χ. (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά) αυξήσεις σε μεταφορικά έξοδα, συντελεστές 

ασφάλισης, φόρους, αναπροσαρμογές σε συναλλαγματικές ισοτιμίες κλπ. Τούτο σημαίνει ότι 

οι ανωτέρω τιμές των προϊόντων της Εταιρείας δύνανται να υπόκεινται σε τροποποιήσεις, 

συναρτήσει των μεταβολών που πιθανόν να επέρχονται στις εκάστοτε ισχύουσες τιμές της 

αγοράς, διά τις οποίες η Εταιρεία ουδεμία ευθύνη φέρει. 

 

Οι τιμές των προϊόντων της Εταιρείας, ως αυτές αναγράφονται στις έγγραφες οικονομικές 

προσφορές και τις επιβεβαιώσεις των παραγγελιών που η Εταιρεία απευθύνει στους πελάτες 

της, δεν περιλαμβάνουν Φ.Π.Α.  

 

Ο χρόνος παράδοσης των εμπορευμάτων ξεκινάει από την κατάθεση της προκαταβολής από 

τον πελάτη και την αποστολή σχετικού αποδεικτικού κατάθεσης στην Εταιρεία μέσω e-mail. 
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Στα πλαίσια των συναλλαγών της Εταιρείας με τους πελάτες της, εφαρμόζεται ο διεθνής 

εμπορικός όρος Ex Works (EXW). 

 

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 

Οι παραγγελίες που πραγματοποιούνται από τους πελάτες της Εταιρείας, είτε τηλεφωνικά 

είτε εγγράφως, παράγουν δεσμευτικότητα για την Εταιρεία αποκλειστικά και μόνον κατόπιν 

έγγραφης ανεπιφύλακτης αποδοχής του συνόλου των όρων εκάστης προσφοράς από τον 

πελάτη και έγγραφης επιβεβαίωσης της παραγγελίας από την Εταιρεία. 

 

Σε περίπτωση που ο πελάτης, αφού προχωρήσει σε παραγγελία προϊόντων προς την 

Εταιρεία, ως αναφέρεται αναλυτικά ανωτέρω, καταβάλλοντας και την οριζόμενη στους 

όρους της σχετικής οικονομικής προσφοράς προκαταβολή, αρνηθεί εν τέλει να προχωρήσει 

στην αγορά των παραγγελθέντων προϊόντων άνευ σοβαρού λόγου, η Εταιρεία δύναται να 

αρνηθεί να επιστρέψει την καταβληθείσα προκαταβολή, χωρίς να συντρέχει η παραμικρή 

υποχρέωση σχετικής αιτιολόγησης μη επιστροφής της προκαταβολής, επιφυλασσόμενη 

παντός νομίμου δικαιώματός της. 

 

Υπό την επιφύλαξη διαφορετικής ρητής συμφωνίας μεταξύ της Εταιρείας και του πελάτη, η 

οποία πρέπει να καταρτιστεί αποκλειστικά και μόνον εγγράφως, η μεταξύ της Εταιρείας και 

του πελάτη συμφωνηθείσα ημερομηνία παράδοσης των προϊόντων ουδόλως συνιστά δήλη 

ημέρα εκπλήρωσης της παροχής από την Εταιρεία αλλά συνιστά μία ενδεικτική και, κατ’ 

επέκταση, μη δεσμευτική, ημέρα παράδοσης στον πελάτη των προϊόντων. 

 

Στην περίπτωση κατά την οποία ο πελάτης ενημερώσει την Εταιρεία ότι επιθυμεί όπως η 

ολοκλήρωση της υποβληθείσας από τον πελάτη προς την Εταιρεία παραγγελίας λάβει χώρα 

εντός μικρότερου χρονικού διαστήματος από το αρχικώς αμοιβαίως συμφωνηθέν χρονικό 

διάστημα ολοκλήρωσης της παραγγελίας, η Εταιρεία δύναται να προβεί σε αναπροσαρμογή 

των τιμών των προϊόντων, βάσει των πιθανών εξόδων που θα ανακύψουν διά την 

ολοκλήρωση της παραγγελίας εντός του ανωτέρω προτεινόμενου από τον πελάτη και 

αποδεχόμενου από την Εταιρεία συντομότερου του αρχικώς συμφωνηθέντος χρονικού 

διαστήματος. Σε κάθε περίπτωση, η αποδοχή της πρότασης του πελάτη προς ολοκλήρωση 

της παραγγελίας εντός συντομότερου του αρχικώς συμφωνηθέντος χρονικού διαστήματος 
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δεν αποτελεί υποχρέωση αλλά δικαίωμα της Εταιρείας, η οποία δικαιούται να αρνηθεί την 

αποδοχή της ανωτέρω πρότασης του πελάτη προς ολοκλήρωση της παραγγελίας εντός 

συντομότερου του αρχικώς συμφωνηθέντος χρονικού διαστήματος άνευ σχετικής 

αιτιολόγησης. 

 

Στην περίπτωση συμφωνίας μεταξύ της Εταιρείας και του πελάτη για τμηματική παράδοση 

των παραγγελθέντων προϊόντων (παράδοση ανά συγκεκριμένα χρονικά διαστήματα), η 

οποία πρέπει να καταρτιστεί αποκλειστικά και μόνον εγγράφως, η Εταιρεία δύναται να 

απαιτήσει όπως ο πελάτης προβαίνει σε εξόφληση εκάστου τμήματος της παραγγελίας, 

εντός συγκεκριμένου αριθμού ημερολογιακών ημερών, μετά την παραλαβή του ανωτέρω 

τμήματος της παραγγελίας, εκδίδοντας και το σχετικό νόμιμο παραστατικό – τιμολόγιο, 

θέτοντας ακόμη, ως απαραίτητη προϋπόθεση αποστολής του επόμενου τμήματος της 

παραγγελίας προς τον πελάτη, την εμπρόθεσμη εξόφληση από τον πελάτη του 

προηγούμενου τμήματος της παραγγελίας του. 

 

Πιθανή υπέρβαση των μεταξύ της Εταιρείας και του πελάτη συμφωνημένων ημερομηνιών 

παράδοσης των προϊόντων, διά οιονδήποτε λόγο, από την Εταιρεία, σε ουδεμία 

περίπτωση θα συνιστά «αθέτηση σχετικής υποχρέωσης της εταιρείας» ούτε και θα 

παρέχει στον πελάτη – ακόμη και στην περίπτωση που ο ίδιος προβεί σε σχετική 

προφορική ή έγγραφη ενημέρωση της Εταιρείας περί αθέτησης σχετικής υποχρέωσής της 

– το δικαίωμα να ζητά αποζημίωση ή να προβαίνει σε καταγγελία της σύμβασης ή να 

στρέφεται με οιονδήποτε τρόπο κατά της Εταιρείας διά οιαδήποτε αιτία. 

 

Η υποβολή παραγγελίας προς την Εταιρεία υποδηλώνει την ανεπιφύλακτη εκ μέρους του 

πελάτη αποδοχή του συνόλου των εκάστοτε όρων της καταρτιζόμενης με την Εταιρεία 

σύμβασης, καθώς επίσης και του συνόλου των εκάστοτε όρων πληρωμής, ως 

αναγράφονται αναλυτικά στην οικονομική προσφορά που απευθύνει η Εταιρεία στον 

πελάτη. 

 

ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ  

Η Εταιρεία απαλλάσσεται από οιαδήποτε ευθύνη για οποιαδήποτε καθυστέρηση, αδυναμία 

ή πλημμελή εκτέλεση των συμβατικών της υποχρεώσεων (εκτέλεση παραγγελιών, 
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παράδοση κλπ) οφειλόμενες σε γεγονότα ανωτέρας βίας, όπως, ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά, σε καθυστερήσεις στις μεταφορές, λόγω ατυχήματος ή άλλου έκτακτου 

συμβάντος, σε πόλεμους, σε φυσικές καταστροφές, σε προβλήματα στις συγκοινωνίες, σε 

γενικές απεργίες ή ανταπεργίες, σε αδυναμία απόκτησης πρώτων υλών, λόγω ευθύνης του 

προμηθευτή, καθώς και σε κάθε γεγονός ή περιστατικό το οποίο είναι αντικειμενικά 

αναπόφευκτο και υπερβαίνει το πεδίο ελέγχου και δυνατοτήτων της Εταιρείας. 

 

Σε περίπτωση αδυναμίας της Εταιρείας να προβεί σε πλήρη ή μερική εκτέλεση της 

συμβατικής παροχής, λόγω ανυπαίτιας αδυναμίας αυτής, ως ορίζεται ανωτέρω, η Εταιρεία 

έχει δικαίωμα να υπαναχωρήσει από την σύμβαση ολικώς ή μερικώς ή/και να ακυρώσει τις 

παραγγελίες χωρίς υποχρέωση καταβολής αποζημιώσεως στον πελάτη. 

 

Τα ως άνω ισχύουν και σε περίπτωση κατά την οποία οι προαναφερθείσες καταστάσεις 

συντρέξουν και στο πρόσωπο κάποιου ή περισσότερων προμηθευτών της Εταιρείας. 

 

ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΑ  

Όλα τα παραστατικά που εκδίδονται από την Εταιρεία (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά : 

προτιμολόγια, τιμολόγια, δελτία αποστολής κλπ.) υπογράφονται και σφραγίζονται από τον 

πελάτη, ενώ θα πρέπει να φέρουν ολογράφως και το ονοματεπώνυμο του αρμόδιου προς 

υπογραφή των ανωτέρω παραστατικών φυσικού προσώπου. Τα ούτως υπογεγραμμένα 

παραστατικά, συνοδευόμενα και από το υπογεγραμμένο σχετικό Δελτίο Αποστολής, 

παράγουν πλήρη απόδειξη όσον αφορά τη ρητή και ανεπιφύλακτη παραλαβή των προϊόντων 

από τον πελάτη, καθώς επίσης και τη ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή του οφειλόμενου 

τιμήματος αγοράς των προϊόντων από τον πελάτη. 

 

ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ 

Η Εταιρεία αποστέλλει τα παραγγελλόμενα από τους πελάτες προϊόντα συνοδευόμενα από 

τα σχετικά έντυπα τεχνικών χαρακτηριστικών και ορθής χρήσης και συντήρησης αυτών. Οι 

πελάτες οφείλουν να διαβάζουν με προσοχή τα ανωτέρω έντυπα και να μεριμνούν διά την 

ορθή χρήση και συντήρηση των προϊόντων. 
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Σε περίπτωση παραλαβής των προϊόντων από τρίτο πρόσωπο, το οποίο είτε έχει υποδειχθεί 

από τον πελάτη είτε δραστηριοποιείται στην επιχείρηση του πελάτη ή εν γένει στον τόπο 

παράδοσης ή παραλαβής των προϊόντων και στο οποίο ο πελάτης έχει αναθέσει την 

παραλαβή των προϊόντων, θεωρείται με τη θέση της υπογραφής του επί των παραστατικών 

ότι έχει σχετική ρητή εντολή και εξουσιοδότηση από τον πελάτη όπως το πρόσωπο αυτό 

ενεργεί στο όνομα και για λογαριασμό του πελάτη, ακόμη και στην περίπτωση μη 

αναγραφής του ονοματεπωνύμου του ή μη θέσης της σφραγίδας του πελάτη επί των 

παραστατικών. 

 

Όσον αφορά την παραλαβή των προϊόντων από τον πελάτη, ισχύουν τα εξής : 

 

Ως ημερομηνία παραλαβής των εμπορευμάτων λογίζεται η ημερομηνία που αυτά 

παραδίδονται από την Εταιρεία προς παραλαβή από τις εγκαταστάσεις/εργοστάσιο της 

Εταιρείας (Πενταγίων και Τρίτωνος ΤΚ 12462 Σκαραμαγκάς). 

 

Ειδικότερα : 

 

α) όσον αφορά τις εγχώριες (εντός ελληνικής επικράτειας) συναλλαγές, ήτοι τις συναλλαγές 

μεταξύ της Εταιρείας και πελάτη της που εδρεύει στην ελληνική επικράτεια, ασχέτως του 

τρόπου πραγματοποίησης των ανωτέρω συναλλαγών (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά : μέσω 

τηλεφώνου, fax, e-mail, με φυσική παρουσία του πελάτη στις εγκαταστάσεις/εργοστάσιο της 

Εταιρείας κλπ.), ως τόπος παράδοσης και παραλαβής των προϊόντων, ορίζονται ρητά και 

αποκλειστικά οι εγκαταστάσεις/το εργοστάσιο της Εταιρείας (Πενταγίων και Τρίτωνος, 

Χαϊδάρι – Σκαραμαγκάς, Τ.Κ. 12462). 

 

β) όσον αφορά τις συναλλαγές εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ήτοι τις συναλλαγές μεταξύ 

της Εταιρείας και πελάτη της που εδρεύει εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ασχέτως του 

τρόπου πραγματοποίησης των ανωτέρω συναλλαγών (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά : μέσω 

τηλεφώνου, fax, e-mail, με φυσική παρουσία του πελάτη στις εγκαταστάσεις/εργοστάσιο της 

Εταιρείας κλπ.), ως τόπος παράδοσης και παραλαβής των προϊόντων, ορίζονται ρητά και 

αποκλειστικά οι εγκαταστάσεις/το εργοστάσιο της Εταιρείας (Πενταγίων και Τρίτωνος, 

Χαϊδάρι – Σκαραμαγκάς, Τ.Κ. 12462). 
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γ) όσον αφορά τις συναλλαγές εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ήτοι τις συναλλαγές μεταξύ 

της Εταιρείας και πελάτη της που εδρεύει εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ασχέτως του 

τρόπου πραγματοποίησης των ανωτέρω συναλλαγών (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά : μέσω 

τηλεφώνου, fax, e-mail, με φυσική παρουσία του πελάτη στις εγκαταστάσεις/εργοστάσιο της 

Εταιρείας κλπ.), ως τόπος παράδοσης και παραλαβής των προϊόντων, ορίζονται ρητά και 

αποκλειστικά οι εγκαταστάσεις/το εργοστάσιο της Εταιρείας (Πενταγίων και Τρίτωνος, 

Χαϊδάρι – Σκαραμαγκάς, Τ.Κ. 12462). 

 

Στις ανωτέρω περιπτώσεις [α), β) και γ)], προβλέπεται η δυνατότητα, κατόπιν σχετικού 

αιτήματος του πελάτη και σχετικής ειδικής έγγραφης συμφωνίας μεταξύ της Εταιρείας και 

του πελάτη, η οποία θα ισχύει αποκλειστικά και μόνο για την συγκεκριμένη παράδοση, 

ειδικής συμφωνίας παράδοσης των προϊόντων σε τόπο διαφορετικό από τις 

εγκαταστάσεις/εργοστάσιο της Εταιρείας, ο οποίος (τόπος παράδοσης) θα υποδεικνύεται 

από τον πελάτη.  

 

Η Εταιρεία δύναται να προβαίνει στην έκδοση των απαιτούμενων πιστοποιημένων 

τιμολογίων (attested invoices) και του σχετικού πιστοποιητικού προέλευσης (certificate of 

origin) από το Εμπορικό Επιμελητήριο Πειραιώς, κατόπιν σχετικού αιτήματος του πελάτη και 

πάντοτε κατόπιν σχετικής συνεννόησης μεταξύ της Εταιρείας και του πελάτη. 

 

Στην περίπτωση που κριθεί απαραίτητη η έκδοση έτερων εγγράφων, πέραν όσων 

αναφέρονται ανωτέρω, τα σχετικά έξοδα βαρύνουν τον πελάτη. 

 

Στην περίπτωση που ο πελάτης επιθυμεί την αποστολή των φορτωτικών ή παντός είδους 

εγγράφων από την Εταιρεία μέσω εταιρείας ταχυμεταφορών (courier), βαρύνεται με τα 

σχετικά έξοδα αποστολής εξ ολοκλήρου. 

 

Σε όλες τις περιπτώσεις παράδοσης των προϊόντων σε τόπο διαφορετικό από τις 

εγκαταστάσεις/εργοστάσιο της Εταιρείας, κατόπιν σχετικού αιτήματος του πελάτη, τα 

προϊόντα ταξιδεύουν με αποκλειστικό κίνδυνο του πελάτη, ο οποίος είναι αποκλειστικά 

υπεύθυνος διά τον πλήρη προγραμματισμό όλων των αφορώντων την παράδοση των 

ανωτέρω προϊόντων σε τόπο διαφορετικό από τις εγκαταστάσεις/εργοστάσιο της Εταιρείας 

και επιβαρύνεται με το σύνολο των σχετικών εξόδων αποστολής. Η Εταιρεία ουδεμία ευθύνη 

φέρει διά οποιοδήποτε ζήτημα πιθανόν ανακύψει στα πλαίσια της παράδοσης των 
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προϊόντων σε τόπο διαφορετικό από τις εγκαταστάσεις/εργοστάσιο της Εταιρείας, ως 

αναφέρεται αναλυτικά ανωτέρω. 

 

Στην περίπτωση που πρόκειται για συναλλαγή εντός Ελλάδος ή εντός Ευρωπαϊκής Ενώσεως 

και έχει ειδικώς συμφωνηθεί γραπτώς μεταξύ των αντισυμβαλλομένων ότι η παράδοση των 

εμπορευμάτων θα πραγματοποιηθεί προς τον τόπο παραδόσεως που υποδεικνύει ο 

πελάτης, ως ημερομηνία παραλαβής των εμπορευμάτων λογίζεται η ημερομηνία που τα 

εμπορεύματα αναχωρούν από την Εταιρεία. 

 

 

ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

Η Εταιρεία διατηρεί την κυριότητα του συνόλου των πωληθέντων και παραδοθέντων 

προϊόντων και παντός είδους υλικών στον πελάτη έως την εκ μέρους του πελάτη πλήρη και 

ολοσχερή εξόφληση του τιμήματός τους, καθώς επίσης και των πάσης φύσεως συμβατικών 

συμπληρωματικών ποσών, εξόδων και δαπανών που τυχόν βαρύνουν τον πελάτη (εξόδων 

αποστολής, φόρων, δασμών, δικαιωμάτων εκτελωνισμού κλπ).  

 

Ο πελάτης υποχρεούται να λαμβάνει όλα τα προσήκοντα μέτρα, τα οποία απαιτούνται 

προκειμένου να διατηρείται αναγνωρίσιμη η ταυτότητα όλων των πωληθέντων και 

παραδοθέντων εμπορευμάτων από την MP ILLUMINATION, ώστε να καθίσταται εφικτή η 

ανάκτηση αυτών ή του τιμήματος τους, συμφώνως προς τα προβλεπόμενα σε περίπτωση 

μη εξοφλήσεως του τιμήματος και τυχόν εξόδων από τον πελάτη. 

 

Η πώληση των προϊόντων στον πελάτη από την Εταιρεία σε ουδεμία περίπτωση παρέχει 

στον πελάτη οιασδήποτε μορφής δικαιώματα επί εμπορικών επωνυμιών, εμπορικών 

σημάτων, δικαιωμάτων ευρεσιτεχνίας, βιομηχανικών σχεδίων και υποδειγμάτων και, 

γενικά, οιασδήποτε μορφής δικαιώματα σε επίπεδο Βιομηχανικής ή/και Πνευματικής 

Ιδιοκτησίας, υπό την επιφύλαξη αντίθετης ρητής συμφωνίας μεταξύ της Εταιρείας και του 

πελάτη. 
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ΕΛΕΓΧΟΙ, ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ 

Ο πελάτης φέρει υποχρέωση, εντός δεκατεσσάρων (14) ημερολογιακών ημερών από την 

παραλαβή των προϊόντων, να προβαίνει σε σχετικό λεπτομερή έλεγχο των παραδοθέντων 

προϊόντων, προς διαπίστωση της καλής κατάστασης και της μη ύπαρξης πραγματικών 

ελαττωμάτων των προϊόντων. Στην περίπτωση κατά την οποία διαπιστωθεί ότι ένα ή 

περισσότερα προϊόντα δεν ευρίσκονται σε καλή κατάσταση ή/και χρήζουν επισκευής ή 

αντικατάστασης, δύναται να υποβάλει σχετικό έγγραφο αίτημα επισκευής ή 

αντικατάστασης των προϊόντων, ως αναφέρεται αναλυτικά κατωτέρω. 

 

Οιαδήποτε αιτήματα επισκευής ή/και αντικατάστασης προϊόντων θα επεξεργάζονται από 

την Εταιρεία μόνον κατόπιν υποβολής σχετικού έγγραφου αιτιολογημένου αιτήματος 

ελέγχου και επισκευής ή/και αντικατάστασης από τον πελάτη προς την Εταιρεία, εντός 

αποκλειστικής προθεσμίας δεκατεσσάρων (14) ημερολογιακών ημερών, αρχομένης της 

ανωτέρω προθεσμίας από την ημερομηνία παραλαβής των προϊόντων από τον πελάτη. Στο 

ανωτέρω έγγραφο αιτιολογημένο αίτημα, θα πρέπει να παρέχονται αναλυτικές 

πληροφορίες αναφορικά με τα προϊόντα διά τα οποία ζητείται έλεγχος, συνοδευόμενες από 

όλες τις απαραίτητες τεχνικές πληροφορίες, σε ακολουθία των οποίων και συνάγεται, κατά 

την κρίση του πελάτη, η μη καλή κατάσταση των προϊόντων ή/και η στοιχειοθέτηση ανάγκης 

επισκευής ή/και αντικατάστασης αυτών των προϊόντων από την Εταιρεία. 

 

Στην περίπτωση αποδοχής του αιτήματος ελέγχου των προϊόντων από την Εταιρεία, η οποία 

και θα γνωστοποιείται στον πελάτη εγγράφως, ο πελάτης θα πρέπει να μεριμνά για την 

άμεση αποστολή των, κατά την κρίση του, μη ευρισκόμενων σε καλή κατάσταση ή/και 

ελαττωματικών προϊόντων προς την Εταιρεία, τα οποία (προϊόντα) και θα πρέπει να είναι 

κατάλληλα συσκευασμένα, με τα σχετικά έξοδα αποστολής και αποσυναρμολόγησης να 

βαρύνουν αποκλειστικά τον πελάτη, προς έλεγχο από το αρμόδιο τεχνικό τμήμα της 

Εταιρείας· 

 

Εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος από την παραλαβή των προς έλεγχο προϊόντων από 

την Εταιρεία, το αρμόδιο τεχνικό τμήμα της Εταιρείας θα προβαίνει σε τεχνικό έλεγχο των 

επιστραφέντων προϊόντων αναφορικά με την καλή ή μη καλή κατάσταση των προϊόντων, 

καθώς επίσης και την ύπαρξη ή μη ύπαρξη πραγματικών ελαττωμάτων των προϊόντων. 
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Η αποδοχή των αιτημάτων επισκευής ή/και αντικατάστασης προϊόντων εμπίπτει στην 

αποκλειστική διακριτική ευχέρεια της Εταιρείας, με την οποία, σε περίπτωση που η Εταιρεία 

προβεί στην αποδοχή του αιτήματος του πελάτη, ο πελάτης θα πρέπει να συνεννοείται 

αναφορικά με τις λεπτομέρειες επισκευής ή/και αντικατάστασης, πάντοτε εντός των 

πλαισίων της καλής πίστης και των εκάστοτε ισχυόντων συναλλακτικών ηθών και με 

γνώμονα πάντοτε και την εκάστοτε διαθεσιμότητα των ανταλλακτικών που απαιτούνται για 

την ολοκλήρωση της επισκευής, στην περίπτωση κατά την οποία η Εταιρεία αποφασίσει να 

προβεί σε επισκευή προϊόντων. Η ανωτέρω αποδοχή των αιτημάτων επισκευής ή/και 

αντικατάστασης προϊόντων τελεί υπό την αίρεση της διατύπωσης θετικής κρίσης από το 

αρμόδιο τεχνικό τμήμα της Εταιρείας είτε περί μη καλής κατάστασης των προϊόντων είτε 

περί πραγματικών ελαττωμάτων των προϊόντων και, κατ’ επέκταση, περί επισκευής ή/και 

αντικατάστασης των προϊόντων. 

 

Στην περίπτωση κατά την οποία το αρμόδιο τεχνικό τμήμα της Εταιρείας διαπιστώσει την 

ύπαρξη ελαττωμάτων σε ένα ή περισσότερα εκ των επιστραφέντων προϊόντων, διά την 

αντιμετώπιση των οποίων αρκεί η επισκευή τους και δεν κρίνεται απαραίτητη η 

αντικατάσταση αυτών, η Εταιρεία θα μεριμνά για την έγκαιρη επισκευή των ελαττωματικών 

προϊόντων, χωρίς να δεσμεύεται εκ της υποβληθείσας από τον πελάτη πρότασης 

αντικατάστασης. Διά τις λεπτομέρειες της ανωτέρω επισκευής, θα λαμβάνει πάντοτε χώρα 

σχετική συνεννόηση της Εταιρείας με τον πελάτη, το σύνολο δε των εξόδων που αφορούν 

την αποστολή των προς επισκευή προϊόντων (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά : 

απεγκατάσταση, συσκευασία, αποστολή, μεταφορικά, ανυψωτικά μηχανήματα, αμοιβές 

προσωπικού, επανεγκατάσταση κλπ.) βαρύνουν αποκλειστικά τον πελάτη, ο οποίος και 

αναλαμβάνει εξ ολοκλήρου όλους τους κινδύνους που συνδέονται με τη μεταφορά των προς 

επισκευή προϊόντων. Η Εταιρεία δεν φέρει την παραμικρή επιβάρυνση και τον παραμικρό 

κίνδυνο αναφορικά με την εν συνόλω διαδικασία της συλλογής των ελαττωματικών 

προϊόντων από τους πελάτες, τη διαδικασία της αποστολής αυτών στην Εταιρεία από τους 

πελάτες και τη διαδικασία της εκ νέου αποστολής των προϊόντων από την Εταιρεία στους 

πελάτες. 

 

Στην περίπτωση κατά την οποία το αρμόδιο τεχνικό τμήμα της Εταιρείας διαπιστώσει την 

ύπαρξη ελαττωμάτων σε ένα ή περισσότερα εκ των επιστραφέντων προϊόντων, διά την 
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αντιμετώπιση των οποίων δεν αρκεί η επισκευή τους, με αποτέλεσμα να κρίνεται 

απαραίτητη η αντικατάσταση αυτών, η Εταιρεία θα μεριμνά για την έγκαιρη αντικατάσταση 

των ελαττωματικών προϊόντων. Διά τις λεπτομέρειες της ανωτέρω αντικατάστασης, θα 

λαμβάνει πάντοτε χώρα σχετική συνεννόηση της Εταιρείας με τον πελάτη, το σύνολο δε των 

εξόδων που αφορούν την αποστολή των προς αντικατάσταση προϊόντων (ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά : αποσυναρμολόγηση, συσκευασία, αποστολή, παραλαβή, συναρμολόγηση 

κλπ.) βαρύνουν αποκλειστικά τον πελάτη, ο οποίος και αναλαμβάνει εξ ολοκλήρου όλους 

τους κινδύνους που συνδέονται με τη μεταφορά των προς αντικατάσταση προϊόντων. Η 

Εταιρεία δεν φέρει την παραμικρή επιβάρυνση και τον παραμικρό κίνδυνο αναφορικά με 

την εν συνόλω διαδικασία της συλλογής των ελαττωματικών προϊόντων από τους πελάτες, 

τη διαδικασία της αποστολής αυτών στην Εταιρεία από τους πελάτες και τη διαδικασία της 

εκ νέου αποστολής των προϊόντων από την Εταιρεία στους πελάτες. 

 

Η επισκευή ή αντικατάσταση ελαττωματικών προϊόντων, ως περιγράφεται αναλυτικά 

ανωτέρω, σε ουδεμία περίπτωση επιφέρουν απαλλαγή του πελάτη από την εκπλήρωση των 

λοιπών συμβατικών του υποχρεώσεων που απορρέουν από τις εν γένει συναλλαγές του με 

την Εταιρεία 

 

Τόσο στην περίπτωση της επισκευής όσο και στην περίπτωση της αντικατάστασης 

προϊόντων, όλα τα προς επιστροφή ή αντικατάσταση προϊόντα θα γίνονται δεκτά μόνον 

εφόσον βρίσκονται ακριβώς στην ίδια κατάσταση στην οποία αγοράσθηκαν και εφόσον 

συνοδεύονται απαραιτήτως από σχετικό Δελτίο Αποστολής – Επιστροφής προϊόντων, καθώς 

επίσης και το σχετικό παραστατικό αγοράς των προϊόντων. 

 

ΥΠΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

Τα σχετικά με το δικαίωμα υπαναχώρησης του πελάτη ρυθμίζονται αποκλειστικά και μόνο 

από την εκάστοτε ισχύουσα ελληνική νομοθεσία, υπό την επιφύλαξη των κάτωθι ρητώς 

αναφερόμενων εξαιρέσεων : 

 

• προϊόντα που έχουν κατασκευαστεί από την Εταιρεία, σε συμμόρφωση με τις 

προδιαγραφές του πελάτη (tailor-made προϊόντα)· 
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• προϊόντα που έχουν παραγγελθεί από το εσωτερικό ή το εξωτερικό, κατόπιν 

σχετικής ειδικής/εξατομικευμένης παραγγελίας του πελάτη· 

 
 

• προϊόντα, η καταβολή του τιμήματος διά τα οποία έχει λάβει χώρα στις 

εγκαταστάσεις της Εταιρείας και τα οποία έχουν παραληφθεί από τις 

εγκαταστάσεις της Εταιρείας, διότι, σε αυτήν την περίπτωση, δεν τυγχάνουν 

εφαρμογής οι σχετικές με την εξ αποστάσεως πώληση προϊόντων διατάξεις. 

 

Για να είναι έγκυρη η άσκηση του δικαιώματος υπαναχώρησης από τον πελάτη, θα πρέπει 

να λάβει χώρα σε αυστηρή συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία και να λάβει τον 

έγγραφο τύπο (συστατικός τύπος). Στην περίπτωση έγκυρης άσκησης του δικαιώματος 

υπαναχώρησης από τον πελάτη και υπό την αυστηρή προϋπόθεση επιστροφής των 

προϊόντων ακριβώς στην κατάσταση κατά την οποία αγοράστηκαν στην Εταιρεία, η αξία των 

επιστραφέντων προϊόντων θα πιστώνεται από την Εταιρεία στον πελάτη. Τα ανωτέρω 

ισχύουν υπό την προϋπόθεση της εκ μέρους του πελάτη ρητής και ανεπιφύλακτης αποδοχής 

του όρου ότι, εκ του ανωτέρω ποσού που θα απιστρέφεται, η Εταιρεία δικαιούται να 

παρακρατά τα έξοδα επιστροφής, καθώς επίσης και επιπρόσθετα χρηματικά ποσά ως 

αποζημίωση, σε περίπτωση καταστροφής ή μείωσης της εμπορικής αξίας των προϊόντων, 

λόγω φθοράς ή βλάβης οφειλόμενης σε ενέργειες του πελάτη.  

 

ΟΡΟΙ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Το σύνολο των παραγόμενων από την Εταιρεία προϊόντων συνοδεύεται από εγγυήσεις 

καλής λειτουργίας αυτών, σύμφωνα με όσα ορίζονται αναλυτικότερα κατωτέρω. 

 

Οι όροι της Εγγύησης, στο σύνολό τους, ισχύουν υπό τις εξής προϋποθέσεις, υπό τη ρητή 

επιφύλαξη των περιπτώσεων αποκλεισμού ευθύνης της Εταιρείας, ως αναφέρεται 

αναλυτικά κατωτέρω:  

 

• Τα προϊόντα συναρμολογούνται, χρησιμοποιούνται και συντηρούνται σε απόλυτη 

συμμόρφωση τόσο με τις τεχνικές προδιαγραφές των προϊόντων όσο και με τις 

σχετικές οδηγίες εγκατάστασης και χρήσης των προϊόντων, ως αυτές 

περιλαμβάνονται στα σχετικά εγχειρίδια που συνοδεύουν τα ανωτέρω προϊόντα. 
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• Τα προϊόντα χρησιμοποιούνται σε κατάλληλο περιβάλλον και για τον σκοπό για τον 

οποίο προορίζονται. 

 

• Η εγκατάσταση και η συναρμολόγηση των προϊόντων λαμβάνουν χώρα από 

εξειδικευμένο τεχνικό προσωπικό, σε απόλυτη συμμόρφωση με τις οδηγίες 

συναρμολόγησης και εγκατάστασης που περιλαμβάνονται στα έντυπα που 

συνοδεύουν τα προϊόντα. 

 
• Τα προϊόντα πρέπει να ενεργοποιούνται όχι νωρίτερα από τριάντα (30) λεπτά μετά 

τη δύση του ηλίου, να απενεργοποιούνται σε καθημερινή βάση και να 

χρησιμοποιούνται, κατά μέσο όρο, τέσσερις χιλιάδες τετρακόσιες (4.400) ώρες ανά 

έτος. 

 
•  Όλες οι απαιτούμενες εργασίες συντήρησης εκτελούνται αποκλειστικά και μόνον 

από εξειδικευμένο τεχνικό προσωπικό, σε απόλυτη συμμόρφωση με τις σχετικές 

οδηγίες συναρμολόγησης. 

 
 

• Δεν συντρέχει υπέρβαση των οριακών τιμών θερμοκρασίας και τάσης των 

προϊόντων ούτε και υπαγωγή των προϊόντων σε μηχανικά φορτία μη 

συμμορφούμενα με την προβλεπόμενη χρήση, καθώς επίσης και τις σχετικές 

οδηγίες χρήσης των προϊόντων. 

 

• Σε περίπτωση διαπίστωσης πραγματικών ελαττωμάτων σε ένα ή περισσότερα 

προϊόντα από τον πελάτη, ο πελάτης διασφαλίζει με δική του μέριμνα και έξοδα τη 

διατήρηση του/των ελαττωματικού/ών προϊόντος/ων στην υφιστάμενη κατάσταση, 

διά όσο χρονικό διάστημα απαιτηθεί έως την εκ μέρους της Εταιρείας ολοκλήρωση 

των απαιτούμενων τεχνικών και οιασδήποτε φύσεως ελέγχων επί των προϊόντων 

αναφορικά με τα προβαλλόμενα από τον πελάτη πραγματικά ελαττώματα των 

προϊόντων. 

 

• Οποιοδήποτε ελαττωματικό προϊόν, συμπεριλαμβανομένης της πηγής φωτός, 

αποθηκεύεται από τον πελάτη στην κατάσταση κατά την οποία παραλαμβάνεται 
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και για τον χρόνο που απαιτείται έως την εκ μέρους της Εταιρείας ολοκλήρωση της 

διεξαγωγής των απαιτούμενων τεχνικών ελέγχων αναφορικά με τα προβαλλόμενα 

από τον πελάτη πραγματικά ελαττώματα ή/και βλάβες. 

 

Ειδικότερα, για τα φωτιστικά εξωτερικού χώρου, ισχύουν επιπροσθέτως και τα εξής :  

• Τα φωτιστικά εξωτερικού χώρου από αλουμίνιο καθαρίζονται μηνιαίως με καθαρό 

νερό, με σκοπό την αποφυγή συσσώρευσης σκόνης και αλάτων στην επιφάνεια του 

φωτιστικού και, κατά συνέπεια, την αποφυγή διάβρωσης. 

 

• Η εγκατάσταση των φωτιστικών εξωτερικού χώρου από χυτό αλουμίνιο 

πραγματοποιείται κατόπιν χρήσης από τον εγκαταστάτη μονωτικού υλικού (π.χ. 

πλαστικού φύλλου ή άλλου υλικού), προκειμένου η υγρασία του εδάφους να μην 

επηρεάσει δυσμενώς τη βάση του φωτιστικού. 

 

• Τα φωτιστικά εξωτερικού χώρου από inox καθαρίζονται μηνιαίως με καθαρό νερό ή 

αραιωμένο σαπούνι, με σκοπό την αποφυγή συσσώρευσης σκόνης και αλάτων στην 

επιφάνεια του φωτιστικού και, κατά συνέπεια, την αποφυγή διάβρωσης, χωρίς να 

γίνεται χρήση διαλυτών ή καθαριστικών βαφής αιθυλενίου, μη αποκλειομένης δε της 

χρήσης καθαριστικών ανοξείδωτων, υπό την προϋπόθεση προσεκτικής τήρησης των 

σχετικών οδηγιών. 

 

• Η μέγιστη θερμοκρασία ημέρας δεν υπερβαίνει τους εξήντα βαθμούς Κελσίου (60°C), 

όταν τα προϊόντα είναι απενεργοποιημένα. 

 

• Η ελάχιστη νυχτερινή θερμοκρασία δεν είναι κάτω από μείον είκοσι βαθμούς 

Κελσίου ( - 20°C), υπό την επιφύλαξη διαφορετικής πρόβλεψης στη σχετική τεχνική 

τεκμηρίωση. 

 

•  Η μέγιστη νυχτερινή θερμοκρασία δεν υπερβαίνει τους σαράντα βαθμούς Κελσίου 

(40°C). 

 

Αποκλεισμός Ευθύνης 

Η Εταιρεία απαλλάσσεται ρητώς από οιαδήποτε μορφή ευθύνης στις εξής περιπτώσεις :  
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• μη σωστή/ακατάλληλη χρήση και συντήρηση των προϊόντων· 

 

• κακή λειτουργία ή βλάβη των προϊόντων προκαλούμενη από πραγματοποιούμενες 

στα προϊόντα εργασίες άνευ προγενέστερης έγγραφης άδειας από την Εταιρεία 

(ενδεικτικά και όχι περιοριστικά : αποσυναρμολόγηση, μετατροπή, αντικατάσταση 

κλπ.)· 

 

• χαμηλή ποιότητα απόδοσης, λόγω προσθήκης εξαρτημάτων άνευ σχετικής 

έγγραφης έγκρισης από την Εταιρεία· 

 

• υπερθέρμανση προϊόντων κατά τη λειτουργία τους, συνεπεία έλλειψης κατάλληλου 

εξαερισμού· 

 

• φθορά λόγω χρήσης· 

 

• καταστροφή κατά την μεταφορά, την εγκατάσταση ή τη χρήση (π.χ. σπάσιμο του 

γυαλιού ή του αλουμινίου κατά τη μεταφορά ή την εγκατάσταση) ή από οιεσδήποτε 

άλλες συνθήκες που είτε δεν εμπίπτουν στο πεδίο ελέγχου και αρμοδιοτήτων της 

Εταιρείας είτε δύνανται να προκύψουν από οιοδήποτε συμβάν ανωτέρας βίας. 

 

• κάθε είδους πραγματικά ελαττώματα των προϊόντων οφειλόμενα σε εντελώς τυχαία 

και απρόβλεπτα περιστατικά ή/και ανωτέρα βία (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά : 

ηλεκτροπληξία, έντονα καιρικά φαινόμενα κλπ.) και, εν γένει, σε περιστατικά που 

δεν είναι δυνατόν να αποδοθούν σε πιθανή ελαττωματική κατασκευή των 

προϊόντων 

 

• κάθε είδους πραγματικά ελαττώματα οφειλόμενα στην χρήση led drivers και 

μετασχηματιστών / εξαρτηματων διαφορετικών από εκείνων που προτείνονται από 

την Εταιρεία. 
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Λαμβανομένων υπόψη των ανωτέρω, συνιστάται οι πελάτες να μεριμνούν διά την σχετική 

ασφάλιση των παραγγελλόμενων προϊόντων έναντι των ανωτέρω αναφερόμενων κινδύνων. 

 

Ειδικότερα, για τα φωτιστικά εξωτερικού χώρου, ως προς την απαλλαγή της Εταιρείας από 

οιασδήποτε μορφή ευθύνης, ισχύουν επιπροσθέτως και τα εξής :  

 

• για φωτιστικά εξωτερικού χώρου από αλουμίνιο : διάβρωση προκαλούμενη από 

χημικά, ζιζανιοκτόνα, λιπάσματα, νερό με χημικό περιεχόμενο, εγκατάσταση σε 

μπετόν χημικά ενεργό, εγκατάσταση σε περιβάλλον διαβρωτικό· 

• για φωτιστικά εξωτερικού χώρου από inox : διάβρωση προκαλούμενη από χημικά 

(π.χ. λιπάσματα, ζιζανιοκτόνα, άσβεστος κλπ.) 

 

Διάρκεια Εγγύησης 

Η διάρκεια της εγγύησης προϊόντων προσδιορίζεται ως εξής :  

 

• ως προς τα φωτιστικά που παράγονται από την Εταιρεία, η διάρκεια της εγγύησης 

ορίζεται στα τρία (3) έτη, αρχομένης της ανωτέρω προθεσμίας από την ημερομηνία 

παράδοσης των προϊόντων, ως προκύπτει από τα σχετικά παραστατικά και δελτία 

αποστολής της Εταιρείας. 

 

• ως προς τα leds και τα led drivers, η διάρκεια της εγγύησης ορίζεται στα τρία (3) έτη, 

αρχομένης της ανωτέρω προθεσμίας από την ημερομηνία παράδοσης των 

προϊόντων, ως προκύπτει από τα σχετικά παραστατικά και δελτία αποστολής της 

Εταιρείας. Κατόπιν σχετικής έγγραφης συμφωνίας μεταξύ της Εταιρείας και του 

πελάτη, προβλέπεται η δυνατότητα παράτασης της ανωτέρω εγγύησης έως πέντε 

(5) έτη από την ημερομηνία παράδοσης των προϊόντων, ως προκύπτει από τα 

σχετικά παραστατικά και δελτία αποστολής της Εταιρείας. 
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Λοιπές Ρυθμίσεις 

Στα πλαίσια των παρόντων όρων εγγύησης, οποιεσδήποτε τυχόν αξιώσεις του πελάτη 

αναφορικά με τους ανωτέρω όρους εγγύησης δέον όπως διαβιβάζονται εγγράφως στην 

Εταιρεία υπό τη μορφή έγγραφου αιτήματος μαζί με ένα αντίγραφο του παραστατικού 

(τιμολογίου) αγοράς των προϊόντων. Το ανωτέρω έγγραφο αίτημα θα πρέπει να 

περιλαμβάνει όλα τα απαιτούμενα στοιχεία της αγοράς των προϊόντων (π.χ. περιγραφή 

προϊόντων, ημερομηνία παράδοσης των προϊόντων κλπ.), καθώς επίσης και αναλυτική 

περιγραφή των πραγματικών ελαττωμάτων/βλάβης, καθώς επίσης και το είδος των 

προϊόντων που εμφανίζουν πραγματικό ελάττωμα/βλάβη και την ποσότητα των προϊόντων 

που εμφανίζουν πραγματικό ελάττωμα/βλάβη. 

Αυτή η εγγύηση, υπό τους προαναφερθέντες όρους και προϋποθέσεις, καθορίζει επίσης 

την έκταση της ευθύνης της MP ILLUMINATION, η οποία συνίσταται και περιορίζεται 

αποκλειστικά στην επισκευή ή αντικατάσταση του ελαττωματικού προϊόντος, υπό την 

προϋπόθεση ότι είναι εντός της περιόδου εγγύησης και κατά την απόλυτη κρίση της MP 

ILLUMINATION . 

Η MP ILLUMINATION δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε ζημιά στον πελάτη (πραγματική 

ζημία, επακόλουθη ζημιά / απώλεια κέρδους κ.λπ.). 

 

H εγγύηση ισχύει από την ημερομνία τιμολόγησης της αγοράς. Η MPILLUMINATION 

δικαιούται να την αλλάξει ή να την τροποποιήση κατά τη διακριτική της ευχέρεια ανα 

πάσα στιγμή. Οι τροποποιήσεις της εγγύησης ισχύουν από από τη στιγμή που τα προϊόντα 

έχουν αγοραστεί μετά την τροποποίηση.   
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ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Πάσα συναλλαγή με την Εταιρεία γίνεται με κατάθεση σε έναν από τους κάτωθι τραπεζικούς 

λογαριασμούς της Εταιρείας, υπό την επιφύλαξη ρητής διαφορετικής συμφωνίας μεταξύ 

της Εταιρείας και του αντισυμβαλλόμενού της : 

 

Α) Τράπεζα : Τράπεζα Πειραιώς 

     Αριθμός λογαριασμού: 5103-000-738-508 

     ΙΒΑΝ: GR 7701721030005103000738508 

     Δικαιούχος :  Μ.ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. 

 

Β) Τράπεζα : Alpha Bank 

    Αριθμός λογαριασμού: 253-00-2320-001347  

    ΙΒΑΝ: GR 0601402530253002320001347, 

Δικαιούχος : Μ.ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.E. 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

Οι χρήστες του ιστότοπου και οι πελάτες της Εταιρείας δηλώνουν, διά της χρήσης του 

παρόντος ιστότοπου, ότι λαμβάνουν πλήρη γνώση και αποδέχονται πλήρως την πολιτική 

περί προστασίας προσωπικών δεδομένων της Εταιρείας, η οποία ανηρτημένη στον ιστότοπο 

της Εταιρείας και, ειδικότερα, στο σύνδεσμο : https://mpillumination.com/data-policy/, η 

οποία (πολιτική περί προστασίας προσωπικών δεδομένων) συνιστά ενιαίο και 

αναπόσπαστο τμήμα των παρόντων Όρων Χρήσης και Προϋποθέσεων. 

 

 

 

 

 

 

https://mpillumination.com/data-policy/


 19 

 

ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

Οι παρόντες Όροι Χρήσης και Προϋποθέσεις, συμπεριλαμβανομένων των τροποποιήσεων 

αυτών, διέπονται αλλά και συμπληρώνεται, όπου κρίνεται τούτο απαραίτητο, από το 

ελληνικό δίκαιο και το ενωσιακό δίκαιο. 

 

Πιθανή ακυρότητα ενός ή περισσότερων Όρων Χρήσης και Προϋποθέσεων σε ουδεμία 

περίπτωση δύναται να ακυρότητα των λοιπών Όρων Χρήσης και Προϋποθέσεων. 

 

Για οιαδήποτε διαφορά πιθανόν ανακύψει τόσο στα πλαίσια της πώλησης των προϊόντων 

της Εταιρείας όσο και στα πλαίσια των παρεχόμενων για τα προϊόντα εγγυήσεων, θεσπίζεται 

αποκλειστική εφαρμογή του ελληνικού δικαίου και αποκλειστική αρμοδιότητα των 

Δικαστηρίων Πειραιώς. 
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